



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

一天100多人打狂犬疫苗

入夏合肥狗患猛增 如何整治请您支招

”

炎炎夏日,动物凶猛。记者昨天走访了合肥市疾病预防控制中心和合肥市传染病医院,发现犬、猫把人抓伤咬伤的病例在入夏之后有明显增加。

见习记者 李皖婷



▶ 接种者每天几十例

合肥市疾病预防控制中心疫苗注射处的张医生告诉记者,现在平均每天来接种狂犬疫苗的初诊病人有30多人。在采访的短短十分钟里,记者就看到三例病人来注射狂犬疫苗。在询问中,他们都告诉记者,自己是在逗家里或别人的宠物时被误伤的。记者随后采访了合肥市传染病医院的值班医生。该医生说,现在来医院接种狂犬疫苗的病人比入夏前大大增加,最多的时候一天有100多人来接种疫苗,最少的时候也有几十人。而来接种狂犬疫苗的人,各年龄段都有。

▶ “桑拿天”是罪魁祸首

为什么入夏以来接种狂犬疫苗的人数大大增加?两个医院的医生解释都是一样的:一是由于天气炎热,动物的脾气比往常更暴躁易怒;二是因为夏天人们穿得都比较薄比较少,容易被动物误伤。

在合肥市疾病预防控制中心注射狂犬疫苗的登记簿上记者看到,咬伤、抓伤人的动物除了家猫、家狗,还有兔子、老鼠等。疫苗注射室的张医生向记者介绍说,不仅是犬、猫,如果被兔子、老鼠等其他哺乳动物咬伤抓伤,也应注射狂犬疫苗。

记者最后提醒市民,安徽省疾病防

控制中心已搬迁至经济开发区新址,市民若需要注射狂犬疫苗请到合肥市疾病预防控制中心和合肥市传染病医院,电话分别是0551-2637913和0551-3615176。

▶ 整治狗患请您支招

家中宠物可爱,但一不小心咬伤了自己或别人,也是一件麻烦事。随着生活水平的提高,在家中饲养宠物的人也越来越多,被家中或别人的狗咬伤、抓伤的人也逐渐增多。尤其到了夏天,整治狗患问题,变得更加刻不容缓。

关于整治狗患,您有什么高见?请拨打本报热线0551-2620110提出建议。

▶ 热线说事

蚌埠小伙来肥遇“托” 俩人一顿吃了1500

星报讯(记者 刘欢)“我弟弟前几天遇到一个‘茶托’,两个人一顿晚饭吃了1500元。”8月5日,省城陶先生向本报热线倾诉弟弟小陶的遭遇。

陶先生的弟弟是蚌埠人,刚来合肥两个月,平时喜欢上网。陶先生告诉记者,他弟弟日前交了一个女网友,女网友自称李雪,很痛快地把名字和电话告诉了他弟弟。8月3日下午4点左右,两人约在肥西路银河湾花园见面。晚上8:30左右,他俩来到附近的雅林商务会所。

“我只点了一份排骨煲仔饭”,小陶告诉记者,李雪点了一份果冻布丁、一个果盘、爆米花、两壶蓝山咖啡、两瓶王朝干红和一些话梅之类的零食,餐前李雪去了一次厕所,喝了一瓶红酒后,她又去了一趟。回来后她又点了一瓶红酒、一杯蓝山咖啡,小陶说。酒还没喝到一半,“她说朋友找她有事先回去。”结账时,小陶呆了:两个人一顿饭吃了1500多元。

小陶的钱不够,李雪说她家在旁边的银河湾花园,回家取钱来买单便离开了。她走后,服务员让小陶买单,小陶没那么多钱,只好打电话给哥哥。之后,小陶再也打不通李雪的电话了。“我觉得她就是会所的托儿。网友们交友要谨慎,别像我一样再上当了。”小陶说。

“保护地球”征文 三位读者获奖

星报讯(记者 刘欢) 5月10日至6月1日,本报及旗下星空社区(www.xksq.net)网站,联合搜狐网、世界自然基金会(WWF)正式向社会发出“保护地球,有我一个”的大型征文活动。活动开展以来,学生、教师、公安干警、公务员等社会各界人士广泛参与。

经本报专家评审委员会评审,合肥市第四十五中学李子木的《心中有绿 世间方能绿意盎然》、滁州市民齐家波的《同一片蓝天 同一片沃土》、滁州实验中学学生高波的《大手拉小手》被评为优秀稿件,获奖者将获得由世界自然基金会提供的世博会门票一张,奖品已寄出。

这个小偷真猖狂 砸碎车窗拎走包

星报讯(记者 梅静)“如今的小偷真是太猖狂了,轿车停到楼下不大会儿竟被‘惦记’上了,车被砸了,车内的东西也被偷了。”前日,家住省城琅琊山路花冲村恢复楼的王大爷向本报热线投诉道。

据王大爷介绍,8月7日晚9时许,女儿来看望他,顺便就把轿车停在了小区楼下。吃完晚饭,女儿与王大爷道别后,便到

楼下取车。快走到车跟前时,王小姐模糊地看到自己的车后窗玻璃好像破碎了,走近一看,王小姐惊呆了,自己的车后窗不知什么时候被人砸了一个大口子,座位上的一个包也不翼而飞了。这小偷这么猖狂,又气又急的王小姐立即报了警。

昨天下午,记者来到花冲村恢复楼。说起王大爷女儿被盗的事情,小区居民无

奈地说道:“小区隔三差五就要遭小偷光顾,我们都已经见怪不怪了。”那么小区为什么屡屡遭贼惦记呢?记者了解到,原来该小区属于回迁房,以前小区大门口还有一个保安室,小区的安全秩序也还好,可今年4月份左右,村里突然把保安室租给了一家房屋中介公司。由于没了保安,从那之后,小区便成了小偷频繁光顾地。

这个“小偷”有意思 不偷钱来偷报纸

星报讯(实习生 沈大龙 记者 马冰璐) 省城中兴西湖花园小区居民袁先生遇到一件事,让他有些哭笑不得。“家里的报箱每天都莫名其妙地被人打开,报纸也被顺手牵羊拿走了。”袁先生说,而这种报纸被偷的情况已经持续2个月了。

2个月前的一天,袁先生晚上回家,打开报箱,准备把报纸带回家,可报箱居

然“大门敞开”,里面空无一物,而最令人吃惊的是,报箱的锁安然无恙,“虽然觉得很奇怪,但也没上心,我把报箱锁好就回家了。”袁先生说,由于工作比较忙,他一般都是晚上回家的时候,顺手取一下报纸,可没想到第二天,报箱再次被打开,报纸依旧不翼而飞。“起初,我以为是投递员没送报纸,但是一问并没有此事。”更出乎

他意料的是,这报纸一丢就是2个月,从此以后,他很少能从自家的报箱里顺利取到报纸,“一个星期能拿到两回报纸就不错了。”

“报纸也不是什么值钱的东西,我也不打算追究,就是觉得这个‘小偷’怪有意思的,不惦记别人的钱,却惦记上了别人的报纸。”袁先生说。

百家企业求才若渴

每年的酷暑七月,都是广大毕业生求职的高峰季。今年,全国有620万高校毕业生进入人才市场,一年一度的求职大战再次上演。而对于安徽万通汽车专修学院的毕业学员而言,他们则不用担心这一现象,因为学院为他们准备了大型的人才交流会,让他们有充足的空间与用人单位“互选”,不为就业发愁。

8月6日,安徽万通汽车专修学院“相约

万通”2010年夏季毕业生供需洽谈会在如火如荼地进行。

据主办方介绍,此次毕业生洽谈会吸引了包括奇瑞汽车、吉利汽车等省内外近百家企业参加,提供就业岗位763个,涉及汽车制造、汽车维修、汽车电工、汽车美容等多个岗位。

据不完全统计,当天在招聘会现场已有100余名毕业生与北京、杭州、上海、合肥等地

万通就业持续“高温”

的企业签约,达成初步意向的有近300人。

据悉,自办学以来,安徽万通汽车专修学院始终将教学与市场需求紧密结合,着力培养学生的动手能力,毕业生持续走俏人才市场,将企事业单位请进校园,将工作机会送到毕业生身边是学院推荐毕业生就业的重要方式之一,学院定期举办校园招聘,让学生足不出户便能轻松就业。

